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Úvodem  

 

 

 Vážení spoluobčané, vážení  čtenáři ! 

 

 Máme za sebou období, které od posledního vydání našeho oblíbeného 

Kozmického občasníku přineslo srážky, které i u nás hrozily povodní. Vzápětí byly 

vystřídány vysokými teplotami, které s přestávkami vydržely až do druhé poloviny 

srpna. V současné době k nám zavítal podzimní charakter počasí a teploty se pohybují 

na příjemných 20°C.  

            

 

  

Zasedání zastupitelstva 

 

 

 Od posledního Kozmického občasníku, vydaného před velikonočními svátky, se 

uskutečnilo jedno řádné zasedání Zastupitelstva obce a dvě mimořádná. 

 

11. řádné zasedání Zastupitelstva obce se konalo 18.6. 2013 za účasti 10 zastupitelů. 

Zastupitelstvo obce schválilo : 

- program zasedání včetně jeho doplnění 

- Závěrečný účet obce za rok 2012. 

- Žádost ZŠ a MŠ Kozmice o navýšení rozpočtu o 150 000,- Kč na vybavení nového 

oddělení mateřské školy. Jedná se o vybavení nábytkem, stoly, židle, koberec, hračky, 

učební pomůcky a školní potřeby. 

- Žádost ZŠ a MŠ Kozmice o příspěvek na nákup školních potřeb ve školním roce 

2013/2014 ve výši 9 600,- Kč pro žáky 1. třídy, kterých nastoupí 12  

- Příspěvek ve výši 26 000,- Kč na základě žádosti TJ Sokol Kozmice na zakoupení 2. 

kusů fotbalových branek pro družstvo minižáků.   

- Zrušení vyhlášky č. 2/96 O čistotě, ochranně zeleně, a veřejného pořádku v obci 

Kozmice 

-     Darovací smlouvu, kterou obec Bohuslavice daruje obci Kozmice parcely:  

       č. 1815/2 – ostatní plocha o výměře 24 m² a 1895/2 – vodní plocha o výměře 15 m²  

       v k.ú.  Kozmice. Jedná se o parcely, které jsou součásti cesty do Jilešovic.  

 

               

 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 

 

- kontrolu plnění usnesení 

- zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření obce Kozmice za rok 2012. 

- zprávu starosty o činnosti Rady obce v době od 5.3.2013 do 17.6.2013. 

- rozbor plnění příjmů a vydajů obce  k 31.5.2013. 

- závěrečný účet Sdružení obcí Hlučínska za rok 2012. 

- závěrečný účet Svazku obcí mikroregionu Hlučínsko za rok 2012. 

- výsledky ankety „Menšíkovec.“ 
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       Svazek obcí mikroregionu Hlučínska získal 

dotaci v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova 

Moravskoslezského kraje 2013 
 

 

Svazek obcí mikroregionu Hlučínska získal na projekt  Rekonstrukce účelové 

komunikace Hlučín-Darkovičky – Kozmice dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje  

v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2013 

 

Cílem projektu je oprava účelové komunikace spojující obec Kozmice a městskou část 

Hlučína - Darkovičky. Komunikace je hojně využívána jako cyklotrasa (značena jako 

trasa "D", má přímé napojení na tzv. Jantarovou stezku, návaznost na trasy do PL), 

dále je využívána jako náhradní objízdná trasa při opravách mostu SŽDC a při 

nehodách na silnici č. I/56 směr Hlučín-Opava. Jako cyklotrasa má komunikace 

turistický význam z hlediska celého mikroregionu, neboť spojuje největší turistické cíle 

v našem mikroregionu - ve směru na Kozmice lze dojet k hlučínskému jezeru, ve směru 

na Darkovičky lze dojet k muzeu - Areál čsl. opevnění a dále k zámku v Šilheřovicích a 

golfovému parku. 

Oprava komunikace, která je v nevhodném technickému stavu, zatraktivní cyklotrasu 

"D" a navazující cyklotrasy v mikroregionu.  Dojde ke zvýšení bezpečnosti cyklistů, 

bruslařů a chodců díky pohodlné a bezpečné trase mimo hlavní dopravní tahy. Pro 

motoristy z celého regionu přinese možnost plnohodnotné objízdné trasy v případě 

dopravní uzavírky na silnici č. I/56 v úseku Hlučín - Kozmice. Přínos spočívá i ve 

společné realizaci projektu prostřednictvím Svazku obcí mikroregionu Hlučínska, kdy 

společnou přípravou a realizací projektu dojde k upevnění spolupráce a zvýšení 

soudržnosti obcí.  

 

Moravskoslezský kraj přispěje na projekt ze svého rozpočtu částkou ve výši 40 % 

způsobilých výdajů projektu, zbylou část bude hradit z rozpočtu Svazek obcí 

mikroregionu Hlučínska.  

 

 

 

Kulturní a společenské akce. 

 

      Nyní se krátce zmíníme o kulturních a společenských akcích, které se připravují na 

podzim. O všech těchto akcích Vás budeme informovat obecním rozhlasem a na 

plakátech, jelikož může dojít k drobným změnám ( např. kvůli  počasí ).  

      Již tuto sobotu 31.8.2013 Vás všechny zveme od 16:00 hodin na „Ukončení 

prázdnin.“ Další týden v neděli 8.9.2013 bude již 5. ročník pochodu k Juliánce.  Jako 

tradičně je připraveno občerstvení a hudba pana Borovičky. V sobotu a neděli 14. a 15. 

září připravuje „Zahrádkářský svaz“ podzimní výstavu. Letošní „Kozmický krmáš“ se 

uskuteční 20.10. Před krmášem v pátek 18.10. připravujeme pro vás country zábavu. 

       4.11. proběhne již tradiční akce uspávání broučků a 10.11. tradiční setkání seniorů  

Data akcí, které uvádíme níže, budou vždy na internetových stránkách obce, hlášeny 

rozhlasem a na  vývěsních skříňkách. 
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31.8.2013 Sportovní den obce - ukončení prázdnin OÚ, KSK 

6.9.2013 Sběrový den v obci - úklid cesty k Juliánce ZŠ 

7.9.2013 Poutní zájezd FÚ 

8.9.2013 Procházka k Juliánce - 5. ročník otevření  FÚ, OÚ, SDH 

14.-15.9.2013 Podzimní výstava ČZS 

21.9.2013 Výlet vlakem - Kozmičáci na cestách  ZŠ, MŠ 

21.9.2013 Půldenní zájezd ČZS 

18.10.2013 Krmášová country zábava OÚ 

20.10.2013 Kozmický krmáš OÚ 

říjen Návštěva divadelního představení ČZS 

4.11.2013 V. Uspávání broučků ZŠ 

10.11.2013 VI. setkání seniorů OÚ 

1.12.2013 Vánoční trhy OÚ 

1.12.2013 Rozsvícení vánočního stromu OÚ, SDH, KSK 

prosinec Kozmice na ledě - hokej a bruslení HC Kozmice 

21.12.2013 13. ročník vánočního turnaje v mariáši Jacht klub  

prosinec Vánoční koncert FÚ 

27.- 30.12.2013 Turnaj ve stolním tenise, šachový turnaj. KSK 

   vysvětlivky: OÚ - obecní úřad, FÚ - farní úřad, KSK - kulturní a sportovní komise, HC - hokejový klub, ZŠ - základní 
škola MŠ - mateřská škola, SDH - sbor dobrovolných hasičů, ČSZ - Český svaz zahrádkářů, Kok - Kynologická 
organizace  Kozmice 

  

 

Odpady 

 

 

 SDH pořádá celoročně sběr vysloužilého elektrozařízení, za které se považuje: 

ledničky, myčky, sušičky, mrazničky, pračky, sporáky, mikrovlné trouby, fény, kulmy, 

toustovače,  topinkovače, vrtačky, bruska apod. 

            Mezi elektrozařízení nepatří: autobaterie, žárovky a zářivky, bojlery nebo náplně 

do tiskáren.  

NESKLADUJTE NEFUNKČNÍ ELEKTRO ZAŘÍZENÍ DOMA !!! 

Kontaktujte se na telefonní číslo 774 374 711 – odvoz zajistíme. 

              Navíc je zřízeno před starým obecním úřadem nové sběrové místo, kde je 

přistaven kontejner, do kterého můžete vkládat: bytový textil, oděvy, obuv a hračky. 

                               

Na podzim budou mít naši občané příležitost k odložení velkoobjemného odpadu, a to  

 

v sobotu  26. října 2013 od 07,00 – 12,00 hod.  

 

Kontejnery budou opět přistaveny na nádvoří firmy FORM s.r.o. 

 A jako vždy v této kapitole musíme připomenout těm občanům, kteří odkládají ke 

kontejnerům na tříděný odpad, veškeré nepotřebné haraburdí – jako např. koberce, 

hadry, oblečení a další – že takový odpad právě patří do velkoobjemového a ne 

k tříděnému odpadu. Svým chováním a jednáním se dopouštějí přestupku proti obecně 

závazné vyhlášce č. 1/2003, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování kom. odpadu v naší obci, konkrétně podle čl. 6 odst. 1 

a 2, kde je stanoveno, že odpad se ukládá na místa k tomu určená!!!!! Avšak po druhé 
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stránce je možno na základě dohody s OZO ukládat do kontejnerů na plasty spreje a 

konzervy, v žádném případě do těchto kontejnerů nepatří stavební suť, jako se 

v poslední době děje. 

 

 

Komerční hlášení podomní prodej, nabídky energie apod. 

 

     Chceme touto cestou upozornit všechny občany, že obecní úřad v komerčním hlášení 

( prodeje, slevy aj. )  neprověřuje obchodníky nabízející zboží a rovněž nikdy 

nedoporučuje podomní prodejce (nabídky plynu, elektřiny a jiné ). Je  pouze na každém 

z Vás, zda těchto nabídek využijete. Zrovna v těchto dnech jsou známy případy, kdy 

Kozmice obchází člověk, který tvrdí, že odvážel našim občanům odpad a požaduje 

peníze. Každopádně všechny nabádáme k opatrnosti a nikdy nevěřte tomu, že obecní 

úřad někoho doporučuje nebo schvaluje.   

 

 

  

 Co nás trápí – chybí ohleduplnost 

 

 V současné době ve větších městech vznikají vyhlášky upravující hlučnou a 

rušivou činnost o sobotách a nedělích. Myslíme si, že vždy bylo a platilo, že neděle je 

doba klidu a odpočinku. A v sobotu po obědě byl také chvíli klid! Nemyslíme si, že 

vyhláška vše vyřeší. Problém je v nás občanech, v naší vzájemné ohleduplnosti a 

komunikaci se sousedy a okolím. Zkusme se nad tím zamyslet a uvidíme, že  žádné 

vyhlášky není potřeba.  Ostatně její vymahatelnost a dokazování, kde ruší a kde ne je 

velice sporná a těžce se postihuje a dokazuje.   

 

 

 

Informace ZŠ a MŠ Kozmice 

 

A co v letošním roce?.... 

 

Nabízí se zase otřepaná, ale pravdivá věta: “Prázdniny utekly jako voda a škola je 

tady!“, a nám nezbývá nic jiného než se vrhnout znovu do práce.  

Vracíme se po dvou měsících do nového prostředí – alespoň zvenčí. Škola i školka 

dostaly „nový kabát“ – a ohlasy jsou opravdu různé – od chvály „Super, veselé, 

výrazné...“ po ťukání na čelo „Kdo to proboha vymyslel?“ Ale určitě nám musíte věřit, 

že naše úmysly byly ty nejčistší. Chtěli jsme, aby tyto budovy nedělaly ostudu, aby se 

líbily, aby to bylo moderní, veselé, prostě škola pro děti. Jednání nebylo vždy 

jednoduché, ale zastupitelé umí naslouchat a vždy vyšli vstříc, když jsme měli nějaké to 

„ale…“.  

Nejdůležitější ovšem je, aby to klapalo uvnitř. A to je úkol pro nás pedagogy. Po 

loňském napínavém dobrodružství TALAMA, které mělo fantastický ohlas a udrželo 

v napětí a chuti pracovat naše žáky po celý školní rok, už přemýšlíme, čím překvapíme 

letos. Třeba nebudeme zdolávat pomyslné velehory a pořizovat horolezecké vybavení, 

ale určitě nenecháme fantazii, chuť poznávat, hledat a nacházet našich dětí zahálet. 

Pokusíme se pro děti (možná i pro školkáče) zajistit tak krásný výlet, jaký jsme prožili 

letos v Horní Lipové, kdy díky pochopení a příspěvku Obecního úřadu mohli všichni 
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vyrazit. Počasí nám přálo, ubytování, jídlo a hlavně příroda kolem nás byla perfektní, a 

tak jsme mohli správně ukončit naše celoroční úsilí a zúročit všechno to, co jsme se učili.  

Ale teď už „hurá“ do nového dobrodružství, které přináší nový školní rok 2013/2014. 

Ve školce otevíráme díky pochopení, rychlé reakci a nemalému finančnímu příspěvku 

Obecního úřadu třetí oddělení pro 9 dětí. Využili jsme každý možný metr čtvereční 

prostoru, aby se dostalo na všechny. Jsou nové podlahy ve všech hernách, ve dvou je 

nový nábytek. Během minulého školního roku jsme pořídili interaktivní tabuli pro 

oddělení starších dětí a pomalu se rozbíhá elektronická komunikace mezi rodiči a 

učitelkami (které ve škole úžasně po roce funguje).  Našim cílem je, aby školka byla pro 

děti moderní, zábavná školní instituce, kam se budou těšit, ne jen „hlídárna dětí“. 

V tomto úsilí nám určitě bude napomáhat i nová paní učitelka.  

Ve škole v září přivítáme 13 prvňáčků, vyrazíme v pátek 6. září k Juliánce, abychom 

uklidili, co o prázdninách „některým“ upadlo na cestě (a že toho bývá plný vozík!!!), 

vyzveme vás – jestli vám nezůstal starý papír, abychom jej posbírali u vašich vrátek – a 

my tak získali peníze na nové rostliny do našeho školního arboreta, které už taky volá po 

zásahu kopaček. Dále vyrazíme na malé výlety, exkurze, do divadla, na výstavy, ale 

hlavně se budeme učit, aby z nás „něco“ pořádného bylo. 

Všem dětem i žáčkům přeji hodně úspěchů a vzrušujících zážitků v tomto školním roce, 

rodičům pevné nervy a radost i z malých krůčků „kupředu“ a učitelkám hodné,  po 

vzdělání dychtivé děti, chápavé rodiče a příjemné pracovní prostředí.  

Zveme všechny, kdo mají chuť, na další výlet Kozmičáků vlakem s rodiči a dětmi za 

krásami naší vlasti, který bude už v září – vše důležité na stránkách www.zskozmice.cz 

nebo www.mskozmice.cz.  

 

Mgr. Dagmar Herudková, ředitelka školy 

 

 

Předčasné volby do poslanecké sněmovny. 

 

        Ve dnech 25. - 26. 10. 2013, což je pátek a sobota proběhnou předčasné volby do 

poslanecké sněmovny. Jako tradičně budou volební obvody na obecním ú´řadě 

 

 

Informace TJ Sokol Kozmice – oddíl kopané 

 

 

 TJ Sokol Kozmice zve všechny příznivce fotbalu na mistrovská utkání všech  

svých oddílů na sezónu 2013/2014 – část podzim. 

 

 

,A muži,   I. A třída skupina A - ONDRAŠOVKA 

            

Kozmice A  : Markvartovice                sobota   31.8  v 17:00 hod 

Píšť  :  Kozmice A                                neděle    8.9.   v 16:30 hod  

Kozmice A :  Olympia Bruntál                             sobota   14.9.  v 16:30 hod 

Kobeřice  :  Kozmice A                                           neděle   22.9.  v 16:00 hod       

Kozmice A  :  Mokré Lazce                                    sobota   28.9.   v 16:00 hod          

Kylešovice  :  Kozmice A                              sobota   5.10.  v 15:30 hod  

Vítkov : Kozmice A                                            sobota  12.10. v 15:30 hod 

Kozmice A : Bolatice                                         sobota  19.10. v 15:00 hod 

http://www.zskozmice.cz/
http://www.mskozmice.cz/
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Slávkov : Kozmice A                                            neděle  27.10. v 15:00 hod 

Kozmice A : Štítina                                         sobota   2.11. v 14:30 hod 

Oldřišov : Kozmice A                                            neděle  10.11. v 14:00 hod 

     

 

,B  muži,   III. třída skupina A – NIKOL NÁPOJE 

 

  

Bolatice B : Kozmice B                      sobota  31.8. v 17:00 hod 

Kozmice B : Sudice                                        neděle   8.9.   v 16:30 hod  

Štěpánkovice B  : Kozmice B                     sobota 14.9.   v 16:30 hod       

Kozmice B  :  Oldřišov                                           neděle 22.9.   v 16:00 hod 

Bohuslavice B  : Kozmice B                     sobota 28.9.   v 16:00 hod       

Kozmice B : Budišovice                                         neděle  6.10.   v 15:30 hod       

Kozmice B : Strahovice B                     neděle 13.10.  v 15:30 hod       

Píšť B : Kozmice B                                         sobota  19.10. v 15:00 hod 

Kozmice B : Chlebičov B                             neděle  27.10.  v 15:00 hod       

Kozmice B : Dobroslavice                     neděle 10.11.  v 14:00 hod       

 

 

 

, Žáci,  Přebor st.žáci – BULY ARÉNA – Aquapark Kravaře 

 

 

Stěbořice : Kozmice                                          středa   4.9.  v 17:00 hod 

Kozmice  :  Slavkov                              sobota   7.9.  v 16:30 hod  

Kozmice : Větřkovice                                         neděle  15.9. v 16:30 hod  

Kozmice : Bohuslavice                                        sobota  21.9. v 16:00 hod  

Kylešovice : Kozmice                              neděle  29.9.  v 16:00 hod     

Kozmice : Hať                                                     sobota  5.10.  v 15:30 hod    

Kozmice : Píšť                                                     sobota 12.10. v 15:30 hod      

Litultovice : Kozmice                              neděle  20.10. v 12:30 hod     

Kozmice : Vávrovice                                         sobota  26.10. v 15:00 hod    

 

 

, Minižáci 1+5 – region – HEMAX PALETY 

 

Hlučín : Kozmice                                                     pondělí  2.9.   v 17:00 hod 

Kozmice - Vřesina                                     sobota    7.9.   v 15:00 hod 

Šilheřovice - Kozmice                                          pondělí  16.9. v 17:00 hod  

Kozmice - Bohuslavice                                          sobota  21.10. v 13:30 hod     

Baník Ostrava „C“ - Kozmice                    úterý     1.10.  v 16:30 hod  

Kozmice - Hať                                      sobota    5.10.  v 14:00 hod 

Píšť - Kozmice                                                      pondělí  14.10. v 16:00 hod  

Kozmice - Dobroslavice                                          sobota    19.10. v 13:30 hod     

Kozmice - Bohuslavice                                          sobota    26.10. v 13:30 hod     

 

 

    Fanoušci a příznivci fotbalu přijďte povzbudit naše hráče! 
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Informace hokejového klubu  

 

  

       Zápasy AHL začínají družstvu Kozmic až v říjnu ( bude na stránkách Buly arény 

www.bulyarena.cz ) Navíc se hledají zájemci o „amatérský hokej.“ Hraje se od října do 

konce dubna každý třetí týden v sobotu od 21:00 do 22:30 hodin ( začíná se 5.10. ) 

V případě zájmu napište na kontakt hokejhoby@seznam.cz.  

                   

 

          
             

Ocenění 

 

                Naše obec získala ocenění za nejzajímavější investiční projekt z fondu 

„MIKROPROJEKTŮ V EUROREGIONU SILESIA Operační program přeshraniční 

spolupráce ČR-PR 2007 – 2013.“ 

 

 

    

 

 

http://www.bulyarena.cz/
mailto:hokejhoby@seznam.cz
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